Fórmulas de Renouard

Baja Presión  (p<500 mm c.d.a.)




de donde se deduce que      


Las presiones en mm c.d.a.

ds  como la densidad corregida del gas

Le como la longitud equivalente

Q es el caudal en m3/h

D es el diámetro en mm.

Fórmula válida siempre que se cumpla que   


********************************************

VELOCIDAD DEL GAS EN UN CONDUCTO


           V = 



Q = Caudal del Gas en Condiciones Estándar: 15º y 760 mm Hg


H0= Presión atmosférica: 1,033 Kg./cm2

T = Temperatura absoluta del Gas: 273+tº (tºC)


S = Sección de la tubería en m2

H1 = Presión absoluta del Gas en Kg./cm2  ( 1.033+P. Relativa)


T0 = Temperatura absoluta de referencia (273+15=288ºK)

*********************************************
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